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AU obrazki j jsou uvedené hmotnosti objektl. Urci spravné jednotky,
AN
N ktera se k nim vazou.
N
N U obrézk( jsou uvedené hmotnostl objekti. Pfemén je na spravné jadnoiky, které se k nim vézou.
\Q_ Doporugena denni Salam v obehodé Hmotnost kamionu Hmotnost Slovéka
& davka soli
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N 0,004 kg 100000 mg 4450 kg 70000 g
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Q\E& Porovnej hmotnosti ve vyrocich.
A

\‘a&

'Y Nasbirali jsme 2000000 mg rybizu. .= 22Kkg tfesni je ve velkem kosi.
Q\@L Alenina vaha ukazuje 32 kg. Péta vazi 0,032 metrickych centd.

:,g_ Skoda Octavia va2i 1350 kg.  UZitné zatiZeni Mercedesu je 1,351.
R N\ {)woke prase doroste vahy 90000 gramd. 100000 dekagrami ma socha z mramoru.
“33:\ Decimalka zvazila 3kga 11 dkg.  Digitalni vaha zobrazila 3111 gramu.
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AN Kolik kilometri usel velbloud po Maroku?

W do Marakése
60000 dm// 54000 mm

Velbloud usel ......cccccceeevnenne kllometru.
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“ . Porovnej délky jednotlivych Zivocich. Ocisluj je od nejmensiho po
N nejvétsi.

N\
cﬁét Pavouk Zizala

N\ g
™A

N\
q{_hi
@ N

N 1,18dm 10,2

N\ e 201 mm
L N
%ﬁ' Rozhoddi Tomas ma krok dlouhy 73 centimetru. Kolik kroka udél3,
%' ) ¢ kdyzZ prejde fotbalové hristé dlouhé 0,110 km?

\h?i_dr LAY
a ¥ Tomas udéld ... ... ... ... ... krokd.
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, Tibor chodi do posilovny, kde maji nékolik druh cinek. Spocitej, kolik

9 kilogramu by Tibor unesl, pokud by zvedl| viechny €inky.
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'i 500¢ 350 dkg 1500 g 2 kg 200 dkg
%‘-‘a& Tibor by unesl ... ... ... ... ... kilogramd.
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N Ocisluj bubliny postupné od nejvétsi hmotnosti k nejmensi.

N\
| L 20 miligramii 6 kilogram 150 gramdi
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